3 KT868A, KT868b

TpansucToppl KpeMHUCBDIE AMNUTAKCHATBHO-TLIANAPHDBIE CTPYKTY PBI N-P-N BbICOKOBOJIbTHbIE
uepexaioyaresnpnble. [Ipeanasnadensl 15 MPUMCHCHUS B KJIOYCBBIX CXE€MaX WCTOYHMKOB
HATAHMS TeJEBU3UONHbIX IIPUEMHHKOB ¥ IPYTHX NEPEKJIIOYAIONIMX YCTpoiicTBax. Boinyckalorest
1 MCTajlokepaMuieckoM kopnyce, TMn Kopriyca KT-9. Macca tpansucropa ue 6osee 20 r.

IJneKkrpuyeckne napameTpbl
Cratnuecknit koapduument nepenauun Toxka 8 cxeme O npu
U, =5B,I=06Anpu T = +25°C:

TKTBB8A ..o 10...60
KTB868E, e Metee ........coovveeiiiiiiiiiiananns. .. 10
npu T = +100°C: '
KT868A ... 7...60
KT868D, He MCHEC ....ovevniviiinininnnnnns B 7
mpu T, = -45°C: ' '
KT868A......... et ertareeraeteraetaearaiaeeaterararaes 5...60
KT868E, He MeHee .......ocoooiiiiieiiiiiiiei i 5
; . Moayab xoadduuunenTa nepejaun Toka
x o mpu U _=10B,1 =0,2 A, '
= f=1MIu, T, =+25°C, ne menee,................. 8
¥ [panvynoe nanpsyxkeime npu I = 0,1 A, ne Menee:
npu T = +25°C: '
o KT868A ..o 400 B
TN A KT868B ..o 375 B
™ npu T, = +100°C u T = -45°C: .
& & 7 &.5“‘ CKT868A oo 350 B
KT868D ... e 300 B
Hanpsikenue nacbliicHisl KOMIEKTOP-3MUTTEP, He GoJee:
mpul =25A, I, =0,53A 1,5B
npul =4 A, I, =120 A 3B
Hanpsoxenye Hacpimenns 6aza-asmutrep npu [ =4 A,
I, = 1,25 A, HE BOJICE ......ocovviiiiiiieiiiiii e 1,6 B
Bpems paccaceisanust nipp U =200 B, [ = 2,5 A,
=05 TR 0,6...3,5 MKc
Bpemsa cnana npu U | =200 B, I = 2,5 A,
sT 000 A 0,05...0,6 Mkc
EMxocTtb koniektopnoro nepexoaa npu U = 80 B,
£ 0,3 ML e e 40...100 n®d

O6patiiblii TOK KOJLIEKTOPA, He GoJee:
npu T, = +25°C:

KT868A mpu U =900 B .....cooiviriiiiiiniiiiiee e, 3 MA
KT868B mpu U =750 B ..., 3 MA
mpu T =+100°Cu T =-45 °C:
KT868A npu U, =900 B ..., 3 MA
KT868b npu U =750 B ............. PPN 3 MA
O6parnpiit Tox amutrepa npu U, =5 B u : :
T, = +25°C, HE 6OJIEE .....oovvviiiiiiii i e, 20 MA

MpepernbHble IKCNNYaTALNMOHHBbIE aHHbIE
[TocTosiniioe Hanpsixehve Kossektop-6asa npu T, = —45°C...+100°C:

KT8OBA ... SOOI 900 B

KT8BO8D ..ot 750 B
[ocTosinnoe Hanpsxenne KoJnexTop-amutrep npu R = 100 Om:

KT 08 A o 400 B

KT8O8D .. 375 B
Wiy abcHoe Hampsikenve Kosiektop-amurrep nipy U = 0 B, \

t, < 80 mxc, t, > 1 Mxc, Q> 2, T =-20°C...+100°C:

KT8O8A ..o e e 900 B

KT868D ... e 800 B
[TocTosinnoe HanpsKeHUe SMUTTEP-6a3a . ...oiiiiieiiniiiienenen, s 5B
TTOCTOSTHHBIA TOK KOMIEKTOPA ...uevueenieiiinneieeininnenieieneane i aaneass 6A
VIMIY ABCHBINA TOK KOJIJIEKTOPA . eueneninninennenananneneaneneeenenneieneeneenanens 8A
IMocTostHHBIA TOK 6@3bL ....vvoenvniinineiiiniiennnen. e 3A
IMocrosiitnas pacceMBacMasi MOUIHOCTb KOJUJICKTOpa'
npu T, =+50°C......... PR 70 Br
TeMuepaTypa P--N MCPEXOA «..ouuvneretanirtiaineeaenenietieenineaaneaaaas +150°C
TeMnepatypa OKPYXKaIOUIEH CPEADI .......oovueueenniieieaenenann.. -45°C...T = +100°C

TIpu T, = +50...+100°C nocrosiniasn paccenBacMasi MON[IIOCTb KOJLJICKTOPA ONpeeNsieTCst
U3 BbIpAXKEHHUST
p = (150-T ) /0,7, Br
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